

«РАЗВИТИЕ РАЙОНА НЕВОЗМОЖНО БЕЗ УЧАСТИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ»

19 ФЕВРАЛЯ В КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОМ ЦЕНТРЕ «МАКСИМ» ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ НИКОНОРОВ ВЫСТУПИЛ С ОТЧЕТОМ ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ЗА 2023 ГОД. ПОЧЕТНЫМИ ГОСТЬЯМИ МАСШТАБНОГО МЕРОПРИЯТИЯ СТАЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ВЕДУЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ЧЛЕНЫ ДУХОВЕНСТВА, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ НАШЕГО ГОРОДА.

Одним из первых вопросов, затронутых на встрече, стало строительство. «Наш район традиционно занимает лидирующую позицию по вводу в эксплуатации жилья в городе. Так, в прошедшем году было возведено 28 жилых объектов, которые насчитывают более 17 тысяч квартир», – отметил глава администрации Алексей Никоноров. Подобное активное строительство позволило расселить четыре дома, находящихся в аварийном состоянии, а также 37 коммунальных квартир. Помимо этого, глава администрации района подчеркнул, что для удобства граждан, проживающих в новых отдаленных кварталах, активно возводятся многоэтажные паркинги и подземные стоянки. Более того, запланирован ряд работ по совершенствованию улично-дорожной сети. Важным событием в этой сфере стало открытие участка Шуваловского проспекта от Камышовой до Планерной улицы, соединившего две части района. Он в четыре раза сократил путь для водителей.

В своем выступлении Алексей Никоноров также обратил внимание на тот факт, что одним из важных показателей социально-экономического развития района является состояние потребительского рынка. Согласно итогам, за прошедший год в новых кварталах открылись пять универсамов, было выделено 127 бесплатных мест для реализации продукции садоводам и огородникам, а также созданы все необходимые условия для комфорта маломобильной группы населения в трех торгово-развлекательных комплексах.

Не менее важным вопросом, поднятым во время отчета, стало благо-



Фото: Татьяна Лопатина

устройство. «В 2023 году наш район одержал победу в смотре-конкурсе на лучшее комплексное благоустройство территорий районов города. В рамках реализации национальных проектов «Твой бюджет» и «Формирование комфортной городской среды» появились четыре общественных пространства», – заявил Алексей Никоноров. Ими стали молодежный сквер на проспекте Сизова с современной уличной мебелью, тренажерами, скейт-парком, площадками для стритбола и настольного тенниса, площадка для выгула и дрессировки собак с кинологическим оборудованием на Яхтенной улице, памп-трек для занятий экстремальными видами спорта, а также участок набережной от 3-го Елагина моста до Парка 300-летия. «Важно помнить, что развитие района невозможно без участия муниципальных образований. Их усилиями на внутридворовых территориях появляются дополнительные озеленения, покрытие дворов и проезжих частей», – подчеркнул Алексей Никоноров. На работы по благоустройству в них ежегодно выделяется свыше 50% всего бюджета. Так, в 2023 году в МО Комендантский аэродром реконструировали детские и спортивные площадки по двум адресам: Богатырский проспект, 7, к. 5, и Серебристый бульвар, 24, к. 2. Все изменения в облике района осуществлялись в соответствии с пожеланиями жителей.

Поскольку 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника, не обошли стороной и тему образования. Именно на развитие данной сферы за прошедший год потратили 69,5 % бюджета района. Высокий уровень финансирования, а также участие в национальном

проекте «Образование» позволило провести мероприятия по капитальным и текущим ремонтам во всех 152 учреждениях. Помимо этого, с 1 сентября для ребят распахнули двери две новые общеобразовательные школы и четыре детских сада. Сотрудники каждой из организаций ежегодно достигают значимых карьерных высот.

Здравоохранение – еще одна ключевая тема, которой коснулся глава администрации. Он отметил, что в 2023 году в 17 зданиях медицинских организаций, а также их структурных подразделениях провели ряд ремонтных работ, приобрели специализированное оборудование, сделавшее процесс лечения жителей более комфортным. Более того, с 1 июля во всех поликлиниках района, включая МО Комендантский аэродром, открылись кабинеты медико-психологического консультирования для оказания помощи гражданам, в том числе участникам специальной военной операции и их семьям.

В отчете глава администрации представил и достижения культурной сферы. Особое внимание он уделил деятельности ЦБС, в которую значительный вклад внесла районная библиотека им. М.Е.Салтыкова-Щедрина нашего муниципалитета. В ее стенах каждую неделю проходят просветительские мероприятия: интересные лекции, творческие концерты и увлекательные мастер-классы. «Среди значимых результатов стоит отметить и победу в рейтинге регионов по количеству читателей, подключенных к онлайн-платформам. Подобные высокие технологии пользуются особой популярностью и востребованностью у молодого поколения», – обратился

Алексей Никоноров к собравшимся.

Помимо подведения итогов, глава администрации ответил на вопросы, поступившие в секретариат от жителей, и поделился с собравшимися приоритетными задачами на 2024 год в каждой из сфер деятельности. Одна из них – это завершение возведения моста через Черную речку, который обеспечит доступ к жилым кварталам Ушаковской набережной. Запланировано и строительство новых объектов инфраструктуры. Среди них молодежное пространство «Развитие» на Нижне-Каменской улице, кабинеты врача общей практики на Сузdalском шоссе, современная поликлиника в районе Туристской улицы и многое другое.

Завершением мероприятия стала торжественная церемония вручения благодарственных писем выдающимся специалистам в области здравоохранения, образования и культуры района, а также представителям муниципалитетов. Почетной награды удостоилась и глава МО Комендантский аэродром – Марина Юрьевна Брызгалова.

Светлана Иванова

ЛИЧНЫЙ ДИАЛОГ – ВАЖНЫЙ ЭЛЕМЕНТ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ. Мы всегда прислушиваемся к мнению каждого. Только за прошлый год мы провели восемь общественных обсуждений и публичных слушаний.

Алексей Никоноров,
глава администрации
Приморского района